

Mahindra
IDEAL FINANCE

முதன்மையான ஆவணம்



முதன்மையான ஆவணம் - பின்பற்ற வேண்டிய நடைமுறைகள் மற்றும் கூடுதல் தகவல்கள் மஹிந்திரா ஐடியல் பினான்ஸ் லிமிடெட்டின் நிலையான வைப்புத்தொகை தொடர்பாக தகவல்களை தளங்கள் மூலம் அறிந்துக் கொள்ள முடியும்.

தொடர்பு கொள்வதற்கு : +94 112396060

இணையத்தளம்: www.mahindraifl.lk

நேரில் தொடர்பு கொள்வதற்கு: தலைமை அலுவலகம்: இல 299, டாக்டர் கொல்வின் ஆர். டி சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 02.

வார நாட்களில் காலை 8.30 மணி தொடக்கம் மாலை 5.00 மணி வரையும் சனிக்கிழமைகளில் காலை 8.30 மணி தொடக்கம் மதியம் 1.00 மணி வரை மஹிந்திரா ஐடியல் பினான்ஸ் கிளையினை நாடுவதன் மூலம் அறிந்துக்கொள்ள முடியும். <https://mahindraifl.lk/branch-network/>

முறைபாடு முகாமைத்துவ செயல்முறை

பின்வரும் செயற்பாடுகள் மூலம் வாடிக்கையாளர்கள் தமது முறைபாடுகளை பதிவு செய்ய முடியும்.

- கிளை முகாமையாளரை தொடர்பு கொள்வதன் மூலம்
- அழைப்பு நிலையத்தை தொடர்பு கொள்வதன் மூலம். 011 7724724
- இணக்க அதிகாரியை தொடர்பு கொள்வதன் மூலம் 071 9923733

நிறுவனத்தால் திருப்திகரமான தீர்வு வழங்கப்படாவிடும் சந்தர்ப்பத்தில் வாடிக்கையாளர் இலங்கையின் நிதி ஒம்புடிஸ்மன் அலுவலகத்தை நாடுவதன் மூலம் தமது முறைப்பாடுகளை பதிவு செய்ய முடியும்.

நிதி ஒம்புடிஸ்மேன் அலுவலகம், 143A, வஜிர வீதி, கொழும்பு 05.

தொலைத் தொடர்பு இல.: +94 11 259 5624

தொலைநகல்: +94 11 259 5625

மின்னஞ்சல்: fosril@sltnet.lk

இணையத்தளம்: www.financialombudsman.lk

1. முதன்மையான ஆவணங்கள் - நிலையான வைப்பு

<p>நிதி மற்றும் பிற நன்மைகள்</p>	<ul style="list-style-type: none"> - வட்டி விகிதங்கள் முதிர்வு கால அடிப்படையில் கணிக்கப்படும். கால அடிப்படை 1 மாதம் முதல் 60 மாதம் வரை உள்ளது. - வைப்பு விகிதங்கள் இலங்கை மத்திய வங்கியால் தீர்மானிக்கப்பட்ட உச்சவரம்பு விகிதங்களுக்கு உட்பட்டது. <p>சமீபத்திய வட்டி விகிதங்களுக்காக MIFL இணையதளத்தைப் பார்க்கவும்</p> <ul style="list-style-type: none"> - நிலையான வைப்பிற்கு எதிரான கடன் வசதிகள் (மாதாந்த வட்டி செலுத்தியதன்) பெறுமதியில் 80% மற்றும் (முதிர்வின் போது செலுத்தப்படும் வட்டி) பெறுமதியில் 85% பெற்றுக்கொள்ள முடியும். <p>உத்தரவாதக் கடிதம்</p> <p>வங்கி உத்தரவாத கடிதங்களிற்கான தரகுப் பணமானது முதலீட்டு பெறுமதியில் 1% வசூலிக்கப்படும்.</p> <p>நிலையான வைப்பிற்கு எதிரான கடன்</p> <ul style="list-style-type: none"> - கடன் வட்டி வீதம் - வைப்பிற்கான வட்டி + 3% - முதலில் வட்டியும் மீதித் தொகையையிலுருந்தும் அறவிடப்படும். - அனைத்து கட்டணங்களும் நிறுவனத்தின் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் எந்நேரத்திலும், உட்படுத்தக்கமை.
<p>குறைந்தபட்ச இருப்புத் தொகை</p>	<p>ரூ. 50,000</p>
<p>இருந்தால் ஆரம்ப கட்டணம்.</p>	<p>ஆரம்ப கட்டணம் இல்லை</p>
<p>பராமரிப்பு கட்டணம்</p>	<p>பராமரிப்பு கட்டணம் இல்லை</p>
<p>வைப்புத் தொகை காப்பீடு</p>	<p>அதிகபட்ச காப்பீடு ரூ.1,100,000 வைப்பீட்டு தொகை அடிப்படையில் மாறுபடும்.</p>
<p>பின்பற்ற வேண்டிய நடைமுறைகள்</p>	<ul style="list-style-type: none"> - 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டையை வைத்திருக்கும் அனைத்து இலங்கைப் பிரஜைகளும், கூட்டுத்தாபனங்கள், கூட்டாண்மைகள், அறக்கட்டளைகள், கழகங்கள் மற்றும் சங்கங்கள் தனிப்பட்ட அல்லது கூட்டுக் கணக்குகளைத் ஆரம்பிக்க முடியும். - NIC/சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்/கடவுச்சீட்டு/வணிகப் பதிவுகள், KYC, முகவரி உறுதிப்படுத்தல் ஆவணம் மற்றும் பிற தொடர்புடைய ஆவணங்களின் நகல்களுடன் சேர்த்து நிரப்பப்பட்ட FD விண்ணப்பம் போதுமானதாக இருப்பதை உறுதிசெய்து, அவற்றைச் சரிபார்த்த பிறகு வாடிக்கையாளர் கோப்பு தயாரிக்கப்படுகிறது. - நிலையான வைப்புத்தொகைக்கான வட்டி, வாடிக்கையாளரின் தெரிவின்படி மாதந்தோறும் அல்லது முதிர்வு அடிப்படையில் செலுத்தப்படும். - வைப்பு முதிர்வுக்கு ஒரு மாதத்திற்கு முன்பு, கணினி மூலம் புதுப்பித்தல் நினைவூட்டல் உருவாக்கப்படும். இந்த அறிவிப்பு முதிர்ச்சிக்கு 2-3 வாரங்களுக்கு முன்னதாகவே வாடிக்கையாளர்களுக்கு அனுப்பப்படும். - முதிர்வு தேதியில், நிர்வாகி முதிர்வு பட்டியலை வைப்பாளரிடமிருந்து பெறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் ஒப்பிட்டு, கணினியில் தொடர்புடைய வழிமுறைகளை வழங்குவார். திரும்பப் பெறுதலைச் செயல்படுத்துவதற்காக வைப்புச் சான்றிதழை முதிர்ச்சியடைந்தவுடன் டெபாசிட் செய்பவர் நிறுவனத்திற்கு கையளிக்க வேண்டும். - வைப்பு மீள்பெறுகை செயற்பாடானது வாடிக்கையாளர்களானது வேண்டுகோளின் படி பணமாகவோ அல்லது காசோலையாகவோ வாடிக்கையாளரால் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

<p>ஒரு கணக்கைத் திறப்பது/கணக்கை மூடுவது/வாடிகையாளர்களால் பணப் பரிமாற்றம் செய்வது ஆகியவற்றுக்கான கட்டுப்பாடுகள்</p>	<p>18 வயதுக்கு மேற்பட்ட இலங்கையில் வசிப்பவர் நிலையான வைப்புக் கணக்குகளைத் திறக்க அனுமதிக்கப்படுகிறார். இருப்பினும் சிறிய நிலையான வைப்புத்தொகைகள் ஒரு பாதுகாவலருடன் கூட்டு வைப்பாளராக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.</p> <p>டெபாசிட் வைத்திருப்பவரின் வயது 18 வயதுக்குக் குறைவாக இருந்தால், சிறு கணக்கு வைத்திருப்பவர் முதிர்வு வயதை அடையும் வரை டெபாசிட்களை திரும்பப் பெற முடியாது.</p> <p>கணக்கைத் திறப்பதில் செல்லுபடியாகும் NIC/கடவுச்சீட்டு அல்லது ஓட்டுநர் உரிமம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படலாம்</p> <p>வைப்பாளர் வெளிநாட்டில் வசிப்பவராக இருந்தால், நிலையான வைப்புத்தொகை தொடர்பாக கொடுக்கப்பட்ட ஆரம்ப அறிவுறுத்தல்களில் ஏதேனும் மாற்றத்தைச் செய்ய, பவர்-ஆஃப்-அட்டர்னி கட்டாயமாகும்.</p>
<p>முன்கூட்டியே திரும்பப் பெறுவதற்கான கட்டணம்</p>	<p>CBSL வழிகாட்டுதலின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொருந்தக்கூடிய வரம்புகளுக்கு முதிர்ந்த திரும்பப் பெறுதல் உட்பட்ட நிர்வாகத்தின் விருப்பப்படி அபராத வட்டி இருக்கும்.</p>
<p>சட்ட விதிமுறைகள்</p>	<p>- மத்திய வங்கியின் ஆலோசனைகள் மற்றும் சுற்றறிக்கைகள்</p>
<p>செயலற்ற கணக்குகள் மற்றும் கைவிடப்பட்ட சொத்துகள் பற்றிய கொள்கைகள் மற்றும் நடைமுறைகள்</p>	<p>- கைவிடப்பட்ட நிலையான வைப்புக்கள் நிலையான சட்ட நடைமுறையைப் பின்பற்றும். (முகவர்கள்/பயனாளிகளுக்கு உரிமை உண்டு)</p> <p>- கைவிடப்பட்ட நிலையான வைப்புக்கள் ஒழுங்குமுறை தேவைகளுக்கு ஏற்ப இலங்கை மத்திய வங்கிக்கு தெரிவிக்கப்படும்.</p>

02. முதன்மையான ஆவணங்கள் - குத்தகை

<p>முக்கிய அம்சங்கள் மற்றும் பொருட்கள்/சேவைகளின் தன்மை</p>	<ul style="list-style-type: none"> - நீங்கள் ஒரு தொழில்முறை, தொழிலதிபர், சுயதொழில் செய்பவர் அல்லது கார்ப்பரேட் நிறுவனமாக இருந்தாலும், நாங்கள் உங்களுக்கு பரந்த அளவிலான குத்தகை தீர்வுகளை வழங்குகிறோம். - மோட்டார் வாகனங்கள், முச்சக்கர வண்டிகள், பைக்குகள், இயந்திரங்கள் போன்றவற்றை வாங்க விரும்பும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு லீசிங் தயாரிப்பு பல அம்சங்களை வழங்குகிறது. - இந்த தயாரிப்பு குறைந்த பட்சம் 1 வருடம் முதல் அதிகபட்சம் 6 ஆண்டுகள் வரையிலான மலிவு விலையில் மாத வாடகையை வழங்குகிறது, அங்கு வாடிக்கையாளர்களின் தேவைக்கேற்ப மாதாந்திர வாடகை மற்றும் காலத்தை தனிப்பயனாக்கலாம். - குத்தகைதாரர் மற்றும் குத்தகைதாரர் இருவரும் ஒப்பந்தத்தில் இருந்தால், திருப்பிச் செலுத்தும் காலத்தில் சொத்தை மாற்றும் திறன்.
<p>முக்கிய விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்</p>	<p>கடன் சேவையை பெற்றுக்கொள்வதற்கான தகுதிசார் தகமைகள்</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. தனிநபர்கள்: விண்ணப்பதாரர் 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் அவசியமானது <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள்-தேசிய அடையாள அட்டை (NIC)/ சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் (DL)/கடவுச்சீட்டு II. முகவரியை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் -NIC/அத்தியாவசிய தேவைகளின் கொடுப்பனவுப் பட்டியல்/ கிராம சேவகரின் சான்றிதழ் III. வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் -சம்பளச் பட்டியல்/வங்கி கூற்று/ ஏனைய வருமானச் சான்றுகள் IV. பிணையாளர்களின் விபரங்கள்- ஆவணங்கள்-தேசிய அடையாள அட்டை (NIC)/ சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் (DL)/கடவுச்சீட்டு , அத்தியாவசிய தேவைகளின் கொடுப்பனவுப் பட்டியல்/ வருமானத்தை உறுதி செய்யும் சான்று 2. தனி உரிமையாளர்: <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள்-வியாபாரப் பதிவு (BR) II. வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் - வங்கி கூற்றுகள், நிதி அறிக்கைகள் 3. கூட்டுமுயற்சி: <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளச் சான்று- வியாபாரப் பதிவு, அனைத்து பங்குதாரர்களின் ஒப்புதல் கடிதம் II. வருமான ஆதாரம் - வங்கி அறிக்கைகள், நிதி அறிக்கைகள், 4. பதிவு செய்யப்பட்ட பெருநிறுவன வாடிக்கையாளர்கள்: <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளச் சான்று- வியாபாரப் பதிவு/ 41 ஆம் படிவம் அல்லது 20 ஆம் படிவத்தின் 1 ஆம் குறிப்பாணைகள் மற்றும் நிர்வாக குழுவினால் சான்றிதழ்படுத்தப்பட்ட சான்றிதழ்கள் II. முகவரியை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் -படிவம் 13 III. வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் - நிதி அறிக்கைகள்/வங்கி அறிக்கைகள்/ ஏனைய வருமானச் சான்றுகள் IV. பிணையாளர்களின் விபரங்கள் - அடையாளச் சான்று, முகவரி உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள், வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் சான்று 5. ஏனைய வேண்டுகைகள் <ul style="list-style-type: none"> - முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்ப படிவம் <p>சீழே தரப்பட்டுள்ள விரரங்கள் கடன் வசதிக்கு உட்படுத்தப்படும் வாகனங்கள் அனைத்திற்கும் பொருத்தமானவையாக கருதப்படும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> - விநியோகஸ்தர் விலைக் கூற்று - பதிவு சான்றிதழ் - வருவாய் உரிமம் மற்றும் வரி பற்றுச்சீட்டுகள் - வாகன மதிப்பீட்டு சான்றிதழ் - மேலதிக சாவி
<p>சட்ட விதிமுறை</p>	<p>2000 ஆம் ஆண்டின் 56 ஆம் இலக்க நிதி குத்தகைச் சட்டம்</p>
<p>வட்டி விகிதங்கள்/ அபராதங்கள்</p>	<ul style="list-style-type: none"> - 16% முதல் 30% வரையிலான வாடிக்கையாளர் ஆபத்து சுயவிவரத்தின் அடிப்படையில் வட்டி விகிதங்கள் - முத்திரை வரி - 1% நிகர பெறத்தக்கது - RMV கட்டணங்கள் - பரிமாற்றங்களின் எண்ணிக்கையைப் பொறுத்தது. - ஆவணக் கட்டணம் - ரூ. 5,000 மற்றும் அதற்கு மேல் (வசதியின் அளவு அடிப்படையில்) - குத்தகை நிறுவனத்தை முன்கூட்டியே நிறுத்துவது, எதிர்கால வாடகைகளில் தள்ளுபடி என்பது நிறுவனத்தின் விருப்பத்தின் பேரில் மட்டுமே இருக்கும். <p>தண்டனை விகிதங்கள்</p> <ul style="list-style-type: none"> - அபராத விகிதம் 4% மா. 7 நாட்கள் சலுகைக் காலத்திற்குப் பிறகு மட்டுமே பொருந்தும்.

கட்டணங்கள்/ கட்டணம் / கமிஷன்கள்	<p>நிதி குத்தகை வசதிகளுக்கு பின்வரும் கட்டணங்கள் பொருந்தும்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. CRIB கட்டணங்கள் 2. வாகன மதிப்பீடு 3. தபால் கட்டணம் 4. முத்திரை வரி 5. RMV கட்டணங்கள் 6. காப்பீட்டு பிரீமியங்கள் 7. ஆவணக் கட்டணங்கள்
--	---

03 முதன்மையான ஆவணங்கள் - கடன் வசதி

பொருட்கள்/சேவைகளின் தன்மை மற்றும் முதன்மையான அம்சங்கள்	<ul style="list-style-type: none"> - இச் சேவை மூலம் மோட்டார் வாகனங்களை கொள்வனவு செய்ய விரும்பும் வாடிக்கையாளர்கள் தங்களது சொத்துக்களை அடமானமாக மஹிந்திரா ஐடியல் பினான்ஸிடம் கையப்படுத்துவதன் மூலம் இச் சேவைக்கு நிலையான வட்டி வீதங்களை பெற்றுக்கொள்ள முடியும். - தொழில்முறை நபர்கள், தொழிலதிபர் அல்லது பதிவு செய்யப்பட்ட நிறுவனங்கள் அனைவரும் இந்த இச் சேவையை பெற்றுக்கொள்ள தகுதியுடையவர்கள். - இச் சேவையானது குறைந்த பட்சம் 1 வருடம் முதல் அதிகபட்சம் 6 ஆண்டுகள் வரை குறைந்த மாதாந்த கட்டணத்துடன் வாடிக்கையாளர்களின் விருப்ப தெரிவிற்கு ஏற்ப சேவையினை பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.
முக்கிய அறிவுறுத்தல்களும் நிபந்தனைகள்	<p>கடன் சேவையை பெற்றுக்கொள்வதற்கான தகுதிசார் தகமைகள்</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. தனிநபர்கள்: விண்ணப்பதாரர் 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள்-தேசிய அடையாள அட்டை (NIC)/ சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் (DL)/கடவுச்சீட்டு II. முகவரியை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் -NIC/அத்தியாவசிய தேவைகளின் கொடுப்பனவுப் பட்டியல்/ கிராம சேவகரின் சான்றிதழ் III. வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் -சம்பளச் பட்டியல்/வங்கி கூற்று/ ஏனைய வருமானச் சான்றுகள் IV. பிணையாளர்களின் விபரங்கள்- ஆவணங்கள்-தேசிய அடையாள அட்டை (NIC)/ சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் (DL)/கடவுச்சீட்டு , அத்தியாவசிய தேவைகளின் கொடுப்பனவுப் பட்டியல்/ வருமானத்தை உறுதி செய்யும் சான்று 2. தனி உரிமையாளர்: <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள்-வியாபாரப் பதிவு (BR) II. வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் - வங்கி கூற்றுகள், நிதி அறிக்கைகள் 3. கூட்டுமுயற்சி: <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளச் சான்று- வியாபாரப் பதிவு, அனைத்து பங்குதாரர்களின் ஒப்புதல் கடிதம் II. வருமான ஆதாரம் - வங்கி அறிக்கைகள், நிதி அறிக்கைகள், 4. பதிவு செய்யப்பட்ட பெருநிறுவன வாடிக்கையாளர்கள்: <ol style="list-style-type: none"> I. அடையாளச் சான்று- வியாபாரப் பதிவு / 41 ஆம் படிவம் அல்லது 20 ஆம் படிவத்தின் 1 ஆம் குறிப்பாணைகள் மற்றும் நிர்வாக குழுவினரால் சான்றிதழ்படுத்தப்பட்ட சான்றிதழ்கள் II. முகவரியை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் -படிவம் 13 III. வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் - நிதி அறிக்கைகள்/வங்கி அறிக்கைகள்/ ஏனைய வருமானச் சான்றுகள் IV. பிணையாளர்களின் விபரங்கள் - அடையாளச் சான்று, முகவரி உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள், வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் சான்று 5. ஏனைய வேண்டுகைகள் <ul style="list-style-type: none"> - முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்ப படிவம் <p>சீழே தரப்பட்டுள்ள விரரங்கள் கடன் வசதிக்கு உட்படுத்தப்படும் வாகனங்கள் அனைத்திற்கும் பொருத்தமானவையாக கருதப்படும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> - விநியோகஸ்தர் விலைக் கூற்று - பதிவு சான்றிதழ் - வருவாய் உரிமம் மற்றும் வரி பற்றுச்சீட்டுகள் - வாகன மதிப்பீட்டு சான்றிதழ் - மேலதிக சாவி
சட்ட விதிமுறைகள்	திருத்தப்பட்ட 1949 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க ஈட்டுச் சட்டம்

வட்டி விகிதங்கள்/ அபராதங்கள்	<ul style="list-style-type: none"> - 16% முதல் 30% வரையிலான வாடிக்கையாளர் ஆபத்து சுயவிவரத்தின் அடிப்படையில் வட்டி விகிதங்கள் - முத்திரை வரி - 0.001% நிகர பெறத்தக்கது - RMV கட்டணங்கள் - பரிமாற்றங்களின் எண்ணிக்கையைப் பொறுத்தது. - ஆவணக் கட்டணம் - ரூ. 5,000 மற்றும் அதற்கு மேல் (வசதியின் அளவு அடிப்படையில்)
கட்டணங்கள்/ கட்டணம்/ கமிஷன்கள்	<p>நிதி குத்தகை வசதிகளுக்கு பின்வரும் கட்டணங்கள் பொருந்தும்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. CRIB கட்டணங்கள் 2. வாகன மதிப்பீடு 3. தபால் கட்டணம் 4. முத்திரை வரி 5. RMV கட்டணங்கள் 6. காப்பீட்டு பிரீமியங்கள் 7. ஆவணக் கட்டணங்கள்

04. **முதன்மையான ஆவணங்கள் - தங்கக்கடன்**

முக்கிய அம்சங்கள் மற்றும் பொருட்கள்/சேவை களின் தன்மை	<p>தங்க நகைகளை ஈடாக கையளிப்பதன் மூலம் உடனடியாக முற்பணத்தை பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.</p> <p>வட்டி வீதங்கள் கால இடைவெளிக்கமைய தீர்மானிக்கப்படும்.</p> <p>- முன்பணங்கள் சர்வதேச சந்தையில் தங்கத்தின் பெறுமதி அடிப்படையில் மதிப்பைப் தீர்மானிக்கப்படும். வார இறுதி மற்றும் அரசு விடுமுறை நாட்களிலும் (மாலை 6.30 மணி) வரை திறந்திருக்கும்</p>
முக்கிய விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்	<ul style="list-style-type: none"> - கடன் பெறுபவர் செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டை / சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் / கடவுச்சீட்டு வழங்க வேண்டும். - தங்கப் நகைகளை சரிபார்த்த பிறகு (நிறை மற்றும் காரட்) முற்பணமானது தங்கக் கடன் சேவை ஊழியர்களினால் தீர்மானிக்கப்படும். - முற்பணத் தொகையின் அடிப்படையில் ஒப்புதலானது தங்கக் கடன் சேவையின் அதிகாரம் பெற்ற ஊழியரிடமிருந்து இருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்படும். - ஒப்புதல் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பின்னர் ஊழியர்களால் ஒப்பந்தம் தயாரிக்கப்படும். - நிறுவனமானது தங்க நகைகளை அவற்றின் உரிமையாளர்களிடமிருந்து மட்டுமே பெற்றுக்கொள்ளும். - பின்வரும் நபர்களுக்கு தங்கக் கடன் வசதி வழங்கப்படமாட்டாது. <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> 16 வயதுக்கு கீழ் ஓடையவர்கள் <input type="checkbox"/> மது போதையில் வருகை தருபவர்கள் <input type="checkbox"/> மனம் உழைச்சலில் இருப்பவர்கள் - கூட்டு முயற்சிக்கு தங்கக்கடன் சேவை ஏற்புடையதல்ல.
சட்ட விதிமுறைகள்	<p>திருத்தப்பட்ட 1949 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க அடமானச் சட்டத்தின் அடிப்படையில்</p>
வட்டி விகிதங்கள் / அபராதங்கள் / சேவை கட்டணங்கள்	<ul style="list-style-type: none"> - இச் சேவைக்கு வட்டி வீதங்கள் நிலையான பெறுமானம் உள்ளவையாக காணப்படும். - தங்கக்கடன் கால இடைவெளிக்கு அமைவாக அவற்றின் வட்டி வீதங்கள் 1.25% - 1.99% வரை மாதாந்தம் காணப்படுகின்றது. - முதிர்ச்சி கால இடைவெளி 90 நாட்களுக்கு மேல் 0.5% மாதாந்தம் தவணை மீறுகை தண்டபன அறவீடாக காணப்படும்.